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* Zadanie jest anulowane ze względu na błąd w treści. 

 Uczestnik otrzymuje 40 punkty na początku oraz za 

zadanie odp. poprawną odp. brak odp. błędną lub wielokrotną odp. 

1 C 3 0 -1 

2 D 3 0 -1 

3 A 3 0 -1 

4 C 3 0 -1 

5 A, B 3 0 -1 

6 C 3 0 -1 

7 D 3 0 -1 

8 B 3 0 -1 

9 D 3 0 -1 

10 B 3 0 -1 

11 A 4 0 -1,33 

12 D 4 0 -1,33 

13 C 4 0 -1,33 

14 B 4 0 -1,33 

15 B 4 0 -1,33 

16 A 4 0 -1,33 

17 C 4 0 -1,33 

18 A 4 0 -1,33 

19 C 4 0 -1,33 

20 B 4 0 -1,33 

21 A 5 0 -1,67 

22 C 5 0 -1,67 

23 A 5 0 -1,67 

24 C 5 0 -1,67 

25 D 5 0 -1,67 

26 B 5 0 -1,67 

27 B 5 0 -1,67 

28* anulowane  5 5 5 

29 D 5 0 -1,67 

30 B 5 0 -1,67 
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Rozwiązanie zadania 15 (rebus): 
 

WIADUKT 
 

Rozwiązanie zadania 21 (litery przy stwierdzeniach prawdziwych zaznaczono kolorem 
szarym): 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rozwiązanie zadania 21 (nazwy sześciu nazw elementów budowy roślin nasiennych 
zaznaczono odcieniami szarości):  

 
KANION 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SŁUPEK, PŁATEK, LIŚĆ, ŁODYGA, KWIAT, PRĘCIK 

 
 
 
 
 
 
 
 

Mrówka ma trzy pary odnóży. C 

Biedronki żywią się mszycami. Y 

Trzmiel to samiec pszczoły miodnej. T 

Komórka bakteryjna nie posiada jądra komórkowego. P 

Dżdżownica ziemna jest dłuższa od stonogi.  R 

Stonka ziemniaczana jest chrząszczem pozytywnie wpływającym na 
uprawy ziemniaków. 

U 

Ospa wietrzna jest chorobą wirusową. Y 

Osa pospolita nie posiada żądła. N 

Kleszcz jest pasożytem. S 

Komórka roślinna nie posiada ściany komórkowej. A 

S Ł U P E K 

T O K R A E 

A D Ć Ę N T 

I Y Ś C I A 

W G I I O Ł 

K A L K N P 
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Rozwiązanie logogryfu z zadania 30: 

 

  1. M E R K U R Y  

2. Z I E M I A     

    3. P L U T O N 

    4. S A T U R N 

   5. M A R S    

    6. W E N U S  

   7. N E P T U N  

   8. U R A N    

 


